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OJIs I/I3MepeHI/Iﬂ CKOpOCTI/l IIOTOKAa rasa

Xopymxuit U. A., Maptunosuu B. A., Kastounn H. M., Pyceukuit M. C.
Benopycckuil HalMOHANBHBIN TEXHUYECKUH YHUBEPCUTET

B03MOXXHOCTh HMCIOJIB30BAHUSI ManoOrabapUTHOTO alIMa3HOTO JaTdHKa s
M3MEpEeHHUs] CKOPOCTH IOTOKA Ta3a paccMaTpuBanack B [1]. Bpems peakiun mat-
YMKa B CHCTEME YIPAaBJICHHS BIIPHICKOM TOIUIMBA B JBUTATEISIX BHYTPEHHETO
cropasust AOJKHO cocTaBiaTh ~ 0,02—0,012 c. KomnbroTepHOE MOIEnUpOBaHKe
MOKa3aJo, YTo Ha OBICTPOACHCTBUE NATYMKA CYIIECTBEHHO BIIUSIOT TETIIO(MHU3H-
YeCcKUe IapaMeTphbl alIMa3HOro JaT4hKa U JepiKaTess, Ha KOTOPOM OH YCTaHOB-
neH. Hekotopwle pe3yiabTaThl MOJEIUPOBAHUS IPEICTaBICHbBI Ha PUCYHKE.
YCTaHOBHCHO, YTO IPHU MOBBIIICHUU TCTIJIONPOBOJAHOCTH ACPIKATCIIA BpEMA OT-
KJIMKa JaT4YuKa YMCHbBIIACTCA, HO YMCHBIIACTCA U aMIIJINTyJa CUTHAJIa.
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M3MeHeHHe TeMIIepaTypbl TEPMOPE3UCTOPA B 3aBHCHMOCTH OT CKOPOCTH BO3/IYIIHOTO
MOTOKA: &) aJIMa3HbIi JATYMK Ha IIACTHKOBOM JIepyKaTelie, MOIHOCTh HarpeBaTelisi —
1 BT, Bpems 0-10 ¢ ckopoctb noToka 1 M/c, nuatepsan Bpemern 10-20 ¢ — 5 m/c;

0) anMa3sHas IUIACTHHA YCTAHOBJICHA HAa MEJHOM JIepiKaTelle, MOIIHOCTb HarpeBaTes —
10 BT, uarepan Bpemenu 0-1 ¢ — ckopocTs moToka — 1 M/c,

a MHTEepBaJ BpeMeHH 1-2 ¢ — 5 m/c.
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